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ATA DE REUNIÃO  
 
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
MEIO AMBIENTE DE SÍTIO NOVO DO TOCANTINS 
– TO, PARA APROVAÇÃO DO PLANO DE 
TRABALHO ANUAL DA POLÍTICA MUNICIPAL DE 
MEIO AMBIENTE – PMMA, ANO-BASE 2026 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de 

dois mil e vinte e seis, às 09h00, no prédio da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente, no Município de Sítio Novo do 
Tocantins – TO, reuniram-se os membros do Conselho Municipal 
de Meio Ambiente, juntamente com representantes da Secretaria 
Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e demais participantes, 
com a finalidade de proceder à leitura, apreciação, discussão e 
deliberação sobre o Plano de Trabalho Anual da Política 
Municipal de Meio Ambiente – PMMA, referente ao ano-base de 
2026. 

Iniciados os trabalhos, foi esclarecido que o Plano de 
Trabalho Anual da PMMA constitui instrumento de planejamento, 
execução, monitoramento e comprovação das ações ambientais do 
município, inclusive para fins de atendimento aos critérios do ICMS 
Ecológico, cuja cartilha de orientação exige, para a comprovação 
da elaboração da PMMA, a apresentação da cópia do plano e da 
respectiva ata de aprovação pelo Conselho Municipal de Meio 
Ambiente. 

Na sequência, foi realizada a leitura integral do Plano de 
Trabalho Anual da PMMA 2026, com apreciação e debate de 
todos os seus eixos, contemplando: fortalecimento da Política 
Municipal de Meio Ambiente; educação ambiental e 
mobilização social; prevenção e combate às queimadas; 
biodiversidade e gestão da APA José Wilson Siqueira 
Campos; conservação do solo, cobertura vegetal e apoio ao 

produtor rural; água, saneamento, resíduos e controle 
ambiental; e gestão documental, calendário ambiental e 
monitoramento do ICMS Ecológico. 

Durante a discussão, os conselheiros reconheceram que 
o plano se apresenta compatível com as necessidades da política 
ambiental municipal, com a realidade administrativa de Sítio Novo 
do Tocantins e com os objetivos de fortalecimento da gestão 
ambiental e ampliação do desempenho do município no ICMS 
Ecológico. 

No curso da reunião, também foram debatidas e 
incorporadas ao plano as seguintes ações prioritárias para o 
exercício de 2026: realização de feiras culturais com temática 
ambiental, promoção de seminários ambientais, realização de 
feira de ciências, incentivo à produção de mudas, adoção de 
medidas voltadas à ativação do viveiro florestal municipal e 
execução da ação de coleta de embalagens de agrotóxicos em 
parceria com a ADAPEC, programada para o dia 23 de junho de 
2026, com a presença e acompanhamento dos conselheiros. 

Após a leitura, discussão e apreciação de todos os eixos 
e ações propostas, o Plano de Trabalho Anual da Política 
Municipal de Meio Ambiente – PMMA, ano-base 2026, foi 
submetido à deliberação, sendo aprovado por unanimidade pelos 
conselheiros presentes. 

Ficou registrado que a Secretaria Municipal de Agricultura 
e Meio Ambiente será responsável pela coordenação da execução 
do plano, bem como pela organização dos documentos 
comprobatórios das ações desenvolvidas, incluindo relatórios, 
fotografias datadas, listas de presença, materiais de divulgação, 
atas e demais registros necessários à futura comprovação da 
execução da PMMA perante o Conselho e no âmbito do ICMS 
Ecológico. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 
10h00, sendo servido lanche aos participantes ao final dos 
trabalhos. Registra-se, ainda, que os conselheiros presentes 
assinaram a frequência anexa a esta ata, comprovando sua 
participação na reunião e a aprovação do Plano de Trabalho 
Anual da Política Municipal de Meio Ambiente – PMMA 2026. 

E, para constar, lavrou-se a presente ata, que, após lida e 
aprovada, segue assinada pelos responsáveis, acompanhada da 
lista de frequência anexa. 

Sítio Novo do Tocantins – TO, 24 de março de 2026. 
________________________________________ 

 
Presidente do Conselho Municipal de Meio Ambiente 
________________________________________ 

Secretário(a) da reunião 
________________________________________ 

Demais assinaturas, conforme frequência anexa 
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